CORRIGENDA

JOHN C. HALLYBURTON, JR. & JOHN BRILLHART, "Two new factors of Fermat numbers," Math. Comp., v. 29, 1975, p. 110.

With reference to smaller factor of F_7 , second digit "1" should be "9".

I. O. ANGELL, UMT 33, Math. Comp., v. 29, 1975, p. 661.

In the bottom line, for 200000 read 20000.

D.S.

RICHARD P. BRENT, "Irregularities in the distribution of primes and twin primes," *Math. Comp.*, v. 29, 1975, pp. 43-56.

On page 49, three lines from the bottom, "17" should be replaced by "16", and "900" by "960". On the same page, six lines from the bottom, "17" should be replaced by "16".

D. S.

RONALD ALTER & THADDEUS B. CURTZ, "A note on congruent numbers," *Math. Comp.*, v. 28, 1974, pp. 303-305.

In Table 2, p. 305, the number 457 appears in error and should be deleted.